KOMENDA WOJEWODZKA POLICJI
z siedzibg w Radomiu
Sekcja Zaméwien Publicznych
ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom
e tel. 47 701 31 03

T e v Radom, dnia 15.04.2022r.
Bl Zovruie) Pubicoenyoh
Ly ZP—581/22 |
Egz. poj.
WYKONAWCY

WYJASNIENIA i ZMIANA TRESCI SWZ
dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego ogloszonego na dostawy
w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie art. 132 ustawy Pzp w przedmiocie zaméwienia:
Zakup i dostawa czesci zamiennych do pojazdéw sluzbowych bedacych na stanie
KWP zs. w Radomiu
Nr sprawy 7 /22

Komenda Wojewoddzka Policji zs. w Radomiu jako Zamawiajagcy w rozumieniu przepisow
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. - Prawo zamdwiefi publicznych ( Dz. U. z 2021r. poz. 1129 )
w zwigzku z zapytaniami Wykonawcéw wyjasnia i dokonuje zmiany tresci specyfikacji warunkow
zamdwienia w nast¢pujacym zakresie:

Pytanie 1

Zaltacznik nr 2.1

Audi 4F A6 Quattro 3.2 FSI

12. Kotlo zamachowe/dwumasowe

Czes¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie
24. Sprzeglo kpl.

Czgs¢ nie wystepuje, prosz¢ o wykreslenie

Odpowiedz nr 1 — zmiana tresci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nast¢pujace]j tresci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.1 pozycje numer 12 i 24.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.1 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-ilosciowy
dla zadania nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.1 do swz, uwzgledniajacy
zmiany tresci swz.

Pytanie 2

Zalacznik nr 2.2

Audi A8

9. Katalizator I

Cze¢s¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie
13. Piasta kola przod**

20. Sprezyna zawieszenia przéd KPL

21. Spr¢zyna zawieszenia tyl KPL



22. Sprzeglo kpl.
Cze$¢ nie wystepuje, prosz¢ o wykreslenie

Odpowiedz nr 2 — zmiana tresci swz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastgpujacej tresci: '

Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.2 pozycje¢ numer 9, 20, 21, 22. -
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie dla zadania nr 2, w zalgczniku nr 2.2 pozycji nr 13.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.2 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-ilosciowy
dla zadania nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.2 do swz, uwzgledniajacy
zmiany treSci swz.

Pytanie 3

Zatacznik nr 2.5

BMW 330i

22. Sprzeglo kpl.

Czgsé nie wystepuje, proszg o wykreslenie

Odpowiedz nr 3 — zmiana tres$ci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nast¢pujace] tresci:
Zamawiajacy wykre$la dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.5 pozycj¢ numer 22.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.5 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-ilosciowy
dla zadania nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.5 de swz, uwzgledniajacy
Zmiany treSci Swz.

Pytanie 4

Zalacznik nr 2.6

BMW X5 3,0

23. Sprzeglo kpl.

Czes$¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie

Odpowiedz nr 4 — zmiana tresci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastgpujacej tresci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.6 pozycj¢ numer 23.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.6 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-ilosciowy
dla zadania nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.6 do swz, uwzgledniajacy
zmiany tresci swz.

Pytanie 5

Zatacznik nr 2.10

Citroen Berlingo 1,6 88KW

11. Kolo zamachowe/dwumasowe

Cze$é nie wystepuje, prosz¢ o wykreslenie

Odpowiedz nr 5 — zmiana tresci swz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastgpujacej tresci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.10 pozycj¢ numer 11.




Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.10 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-
ilosciowy dla zadamia nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalgcznik nr 2.10 do swz,
uwzgledniajagcy zmiany treSci swz.

Pytanie 6

Zalacznik nr 2.18

Ford Fusion 1,6

11. Kolo zamachowe/dwumasowe

Czes¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie

Odpowiedz nr 6 — zmiana tresci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nast¢pujace;j tresci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.18 pozycje numer 11.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.18 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-
iloSciowy dla zadania nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.18 do swz,
uwzgledniajacy zmiany tresci swz.

Pytanie 7

Zalacznik nr 2.24

Ford Transit Connect 1,5

10. Kolo zamachowe/dwumasowe

Cz¢s¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie

Odpowiedz nr 7 — zmiana tresci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujace] tredci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalgczniku nr 2.24 pozycje numer 10.

Zamawiajacy wycofuje zalaczmik nr 2.24 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-
ilosciowy dla zadania nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.24 do swz,
uwzgledniajacy zmiany tresci swz.

Pytanie 8

Zalacznik nr 2.26

Honda Civic 1,8

11. Kolo zamachowe/dwumasowe

Czes€ nie wystepuje, prosze o wykreslenie

Odpowiedz nr 8 — zmiana tresci swz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nast¢pujace;j tresci:

Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalgczniku nr 2.26 pozycje numer 11.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.26 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-
ilosciowy dla zadania nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.26 do swz,
uwzgledniajacy zmiany tresci swz.

Pytanie 9

Zalacznik nr 2.27

Hyundai 1,6 130 85KW ON

11. Kolo zamachowe/dwumasowe

Cze$¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie



Odpowiedz nr 9 — zmiana tresci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujace] tresci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.27 pozycje numer 11.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.27 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-
ilosciowy dla zadamia nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.27 do swz,

uwzgledniajgcy zmiany tresci SWZ.

Pytanie 10

Zalacznik nr 2.29

Hyundai i20 62,5KW

11. Koto zamachowe/dwumasowe

Czesé nie wystgpuje, prosze o wykreSlenie

Odpowiedz nr 10 — zmiana tresci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujace] tresci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.29 pozycj¢ numer 11.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.29 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-
iloSciowy dla zadamia nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.29 do swz,
uwzgledniajacy zmiany treSci swz.

Pytanie 11

Zatacznik nr 2.30

Hyundai 20 55,2KW

11. Kolo zamachowe/dwumasowe

Czes¢ nie wystepuje, prosz¢ o wykreslenie

Odpowiedz nr 11 — zmiana tresci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalgczniku nr 2.30 pozycj¢ numer 11.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 230 do swz tj. Wykaz-cemnik asortymentowo-
ilosciowy dla zadamia nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.30 do swz,
uwzgledniajgcy zmiany tresci swz.

Pytanie 12

Zalacznik nr 2.33

Hyundai Kona 1,6

12. Sprzeglo kpl.

Cze$¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie

Odpowiedz nr 12 — zmiana tresci swz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:

Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci dla zadania nr 2 w zalaczniku 2.33 w pozycji 12
Bylo:

12. Sprzeglo kpl.

POWINNO BYC
12. Zestaw sprzegla suchego




Zamawiajgcy wycofuje zalgcznik nr 2.33 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-ilosciowy dla
zadania nr 2, a w to miejsce
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wprowadza NOWY zalacznik nr 2.33 do swz, uwzgledniajacy zmiany tresci swz.

Pytanie 13

Zalacznik nr 2.35

Jeep Grand Cherokee 5,7

14. Reflektor przod lewy

15. Reflektor przod prawy

18. Spr¢zyna zawieszenia przod

19. Sprezyna zawieszenia tyl

Prosz¢ o wykreslenie , brak terminu realizacji w ASO JEEP, na rynku brak zamiennikéw

Odpowiedz nr 13 — zmiana tresci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujgce]j tresci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.35 pozycje numer 14, 15, 181 19.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 235 do swz tj. Wykaz-cenmik asortymemntowo-
iloSciowy dla zadania nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalgcznik nr 2.35 do swz,
uwzgledniajgcy zmiany tresci swz.

Pytanie 14

Zalacznik nr 2.38

Kia Ceed 1,6

28. Napinacz paska wielorowkowego
Czes¢ nie wystepuje, prosz¢ o wykreslenie

Odpowiedz nr 14 — zmiana tresci swz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastgpujacej tresci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.38 pozycje numer 28.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.38 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-
iloSciowy dla zadamia nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.38 do swz,
uwzgledniajacy zmiany tresci swz.

Pytanie 15

Zalacznik nr 2.42

Kia Sportage 1,6

29. Rolka paska

Cze$¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie

Odpowiedz nr 15 — wyjasnienia
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujace] tresci:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie dla zadania nr 2 w zalgczniku nr 2.42 pozycji 29.




Pytanie 16

Zalagcznik nr 2.61

Opel Insignia 2,8

11. Koto zamachowe/dwumasowe

23. Sprzeglo kpl.

Czes¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie

Odpowiedz nr 16 — zmiana tresci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.61 pozycje numer 11 i 23.

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.61 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-
iloSciowy dla zadania nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.61 do swz,
uwzgledniajacy zmiany tresci swz.

Pytanie 17

Zatacznik nr 2.63

Opel Vivaro 1,6

22. Swieca zaplonowa/zarowa

Prosz¢ o doprecyzowanie, swieca o klasycznej budowie (pojazd posiada 3 szt) czy $wica
zarowa z czujnikiem cisnienia (pojazd posiada 1 szt)

Odpowiedz nr 17 — zmiana tresci swz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:

Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci dla zadania nr 2 w zatgczniku 2.63 w pozycji 22.
Bylo:

22. Swieca zaplonowa/zarowa

POWINNO BYC
22. Swieca zarowa z czujnikiem ci$nienia

Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.63 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-
ilosciowy dla zadania nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalgcznik nr 2.63 do swz,
uwzgledniajacy zmiany tresci swz.

Pytanie 18

Zatacznik nr 2.66

Peugeot Boxer 2,2 HDI

4. Drazek/lacznik stabilizatora
Pojazd nie posiada stabilizatora

Odpowiedz nr 18 — zmiana tre$ci swz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:

Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci dla zadania nr 2 w zalaczniku 2.66 w pozycji 4.
Byto:

4. Drazek Aacznik stabilizatora

POWINNO BYC
4. Lgcznik stabilizatora



Zamawiajacy wycofuje zalacznik nr 2.66 do swz tj. Wykaz-cennik asortymentowo-
ilosciowy dla zadamnia nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalacznik nr 2.66 do swz,
uwzgledniajacy zmiany tresci swz.

Pytanie 19

Zatacznik nr 2.67

Renault Master 2,5

21. Rolka paska

Czes¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie

Odpowiedz nr 19 — wyjasnienia
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nast¢pujacej tresci:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie dla zadania nr 2 w zatagczniku nr 2.67 pozycji 21.

Pytanie 20

Zatacznik nr 2.72

Seat Leon 1,8

30. Tuleja drazka stabilizatora tyt

Czgs¢ nie wystepuje, prosz¢ o wykreslenie

Odpowiedz nr 20 — zmiana tresci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:
Zamawiajacy wykresla dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.72 pozycj¢ numer 30.

Zamawiajacy wycofuje zalgcznik nr 2.72 do swz tj. Wykaz-cennik asortymemntowo-
ilosciowy dla zadamia nr 2, a w to miejsce wprowadza NOWY zalgcznik nr 2.72 do swz,
uwzgledniajacy zmiany tresci swz.

Pytanie 21

Zalacznik nr 2.77

Skoda Octavia 1,4

9. Rozrusznik

Cz¢s¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie

Odpowiedz nr 21 — wyjasnienia
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie dla zadania nr 2 w zalaczniku nr 2.77 pozycji 9.
Pytanie 22

Zalacznik nr 2.78

Skoda Octavia 1,6

12. Lacznik stabilizatora tyt
Czes¢ nie wystepuje, prosze o wykreslenie

Odpowiedz nr 22 — wyjasnienia
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nast¢pujgce] tresci:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wykreslenie dla zadania nr 2 w zalgczniku nr 2.78 pozycji 12.




Pytanie 23

Pompa paliwa

Proszg o doprecyzowanie czy w pozycji ,,pompa paliwa” w zalgcznikach 2.1-2.114 , wycena
dotyczy¢ ma elektrycznej pompy paliwa w zbiorniku paliwa ?

W pojazdach wyposazonych w silnik diesla wystepuj¢ pompa wiryskowa oraz pompa paliwa
w zbiomiku paliwa, natomiast w nowszych po_]azdach benzynowych gléwnie z bezposrednim
wiryskiem paliwa, wyst¢puje pompa wysokiego cisnienia umiejscowiona przy silniku oraz
pompa paliwa w zbiorniku paliwa.

Odpowiedz nr 23 — wyjasnienia tresci swz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:
Zamawiajacy informuje, iz wycena ma dotyczy¢ elektrycznej pompy paliwa w zbiorniku paliwa.

Pytanie 24
Piasta kola/lozysko**

Prosz¢ o doprecyzowanie czy w pozycji ,,Piasta kola/lozysko”, tam gdzie Zamawiajacy nie
doprecyzowat strony zabudowy, czy wycena w zalacznikach 2.1-2.114 , dotyczyé ma tozysko
lub piasty z lozyskiem (w zaleznoSci od zastosowanej przez producenta konstrukcji)
montowanej na przedniej osi pojazdu ?

Odpowiedz nr 24 — wyjasnienia tre$ci swz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:

Zamawiajacy wymaga wyceny lozyska lub piasty z lozyskiem, w zaleznosci od zastosowanej przez
producenta konstrukcji.

Powyzsze zmiany tresci SWZ i wyjasnienia stanowia integralna czesé Specyfikacji Warunkéw
Zamoéwienia i nalezy je uwzgledni¢ podczas przygotowywania ofert. Zmiany tresci swz i wyjasnienia
zostana zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postgpowania pod adresem
Atps://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom

Zataczniki do Pisma o sygnaturze 1.dz. ZP-581 /22
NOWY zalgcznik nr 2.1, 2.2, 2.5, 2.6, 2.10, 2.18, 2.24, 2.26, 2.27, 2.29, 2.30, 2.33, 2.35, 2.38, 2.61, 2.63, 2.66,
2.72 do SWZ tj. Wykaz asortymentowo-ilosciowy

Z powazaniem

KIEROWNIK
Sekcji Zamoéwien Publiczny::

Pz |ed2|b? é Ragmnu

Zmiany tresci swz i wyjasnienia przekazano Wykonawcom za posrednictwem platformy zakupowej Open Nexus
w dniu 15.04.2022r., a takze opublikowana na stronie intemnetowej prowadzonego postgpowania pod adresem:
2t psc//platformazakupowa.pl/pn/kwp _radom w dniu 15.04.2022r.
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